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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO 
DE ARCHIVOS DE MONTERREY 

 
En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, en las instalaciones del 

Palacio de Gobierno de Monterrey del Estado de Nuevo León, calle Zaragoza S/N, Colonia Centro, 

siendo el día 31-treinta y uno de agosto de 2023, a fin de llevar a cabo la primera Sesión Ordinaria 

del Grupo Interdisciplinario de Archivos de Monterrey; bajo el siguiente orden del día: 

 
1. Bienvenida; 

2. Lista de Asistencia; 

3. Verificación del quórum legal; 

4. Lectura del orden del día; 

5. Aprobación del acta de la sesión de instalación; 

6. Aprobación de las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivos de 

Monterrey; 

7. Asuntos Generales; y  

8. Clausura. 

 

I. Bienvenida 

 
En este acto hace uso de la voz el C. David Caballero Sánchez, Director General de Gobierno y 
Asuntos Interinstitucionales de la Secretaría del Ayuntamiento para dar la bienvenida a todos los 
convocados a la sesión. 
 
Enseguida el C. David Caballero Sánchez, Director General de Gobierno y Asuntos 
Interinstitucionales de la Secretaría del Ayuntamiento, manifestó: “BUENAS TARDES 
COMPAÑERAS, COMPAÑEROS, EN CUMPLIMIENTO CON LO DISPUESTO EN LOS 
ARTÍCULOS 4, FRACCIÓN XXXV, 11 FRACCIÓN V, 50, 52, 53 Y 54 DE LA LEY GENERAL DE 
ARCHIVOS Y 4, FRACCIÓN XXXV, 11 FRACCIÓN V, 51, 53, 54 Y 55 DE LA LEY DE ARCHIVOS 
PARA EL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE LES HA CONVOCADO PARA QUE EL DÍA DE HOY 
JUEVES 31 DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO, SE CELEBRE LA PRIMERA SESION 
ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, POR LO 
QUE LE SOLICITO AL TITULAR DEL ARCHIVO HISTORICO Y ADMINISTRATIVO EL 
MAESTRO GREGORIO HURTADO HAGA EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y 
VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.” 
 
 

II. Lista de Asistencia 
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En este acto hace uso de la voz el C. Gregorio Hurtado Leija, Titular del Archivo Histórico y 
Administrativo, para la toma de asistencia de los integrantes del Grupo Interdisciplinario presentes 
convocados a esta Sesión, misma que se hace constar en la presente acta. 
 

Lic. David Caballero Sánchez, Director General de Gobierno y 
Asuntos Interinstitucionales, suplente del Secretario del 
Ayuntamiento. 

PRESENTE 

Mtro. Gregorio Hurtado Leija, Titular de Archivo Histórico y 

Administrativo de la Secretaría del Ayuntamiento. 

PRESENTE 

Lic. Christopher Augusto Marroquín Mitre, Director de Asuntos 

Jurídicos de la Secretaría del Ayuntamiento. 

PRESENTE 

Lic. Katia Lizbeth Salazar Reyes, Directora de Planeación, 

Enlace y Proyectos Estratégicos de la Secretaría Ejecutiva 

PRESENTE 

Lic. María de Lourdes Williams Couttolenc, Contralora 

Municipal. 

PRESENTE 

Ing. Raúl Robles Gómez, Director de Transparencia de la 

Contraloría Municipal. 

PRESENTE 

Lic. Edilberto González Serna, Director de Soporte e 

Infraestructura de la Secretaría de Innovación y Gobierno 

Abierto 

PRESENTE 

C.P. Rafael Serna Sánchez, Secretario de Finanzas y 

Administración. 

PRESENTE 

C. Sara Ortiz Hernández, Directora de Enlace Municipal de la 

Contraloría Municipal  

PRESENTE 

Lic. Eduardo Saucedo Torres, Inspector General de 

Comando, Inteligencia y Desarrollo Institucional de la 

Secretaría de Seguridad y Protección a la Ciudadanía, 

suplente del Comisario General de la Secretaría de Seguridad 

y Protección a la Ciudadanía. 

PRESENTE 

Lic. Marla Cano Guerra, Directora de Enlace Municipal de la 

Secretaría de Desarrollo Económico, suplente de la Secretaria 

de Desarrollo Económico. 

PRESENTE 
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C. Francisco Daniel Castro Rodríguez, Director de Enlace 

Municipal de la Secretaría de Servicios Públicos, suplente del 

Secretario de Servicios Públicos. 

PRESENTE 

Lic. Ezequiel Omar Villagómez Rodríguez, Director de 

Proyectos de la Secretaría de Infraestructura Sostenible, 

suplente del Secretario de Infraestructura Sostenible. 

PRESENTE 

Lic. Ricardo David Martínez Arredondo, suplente de la 

Secretaria de Desarrollo Urbano Sostenible. 

PRESENTE 

Dra. Cintia Smith, Secretaria de Innovación y Gobierno 

Abierto. 

PRESENTE 

Lic. María del Rocío Salazar Mercado, Directora General para 

Promoción al Bienestar, suplente del Secretario de Desarrollo 

Humano e Igualdad Sustantiva. 

PRESENTE 

Lic. Arely Arreola González, Directora de Familia, suplente del 

Director General del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia. 

PRESENTE 

Lic. Eduardo Hernández González, Coordinador 

Administrativo, suplente de la Secretaria Ejecutiva. 

PRESENTE 

Lic. Sherlinne Arlene Cepeda Méndez, Directora General del 

Instituto de la Juventud Regia. 

PRESENTE 

Mtra. Deisy Hernández Moreno, Directora General del Instituto 

de las Mujeres Regias. 

PRESENTE 

Lic. Jorge Eduardo Romo García, Representante legal del 

Director General del Instituto Municipal de Planeación Urbana 

y Convivencia de Monterrey 

PRESENTE 

Lic. Jesús Antonio Contreras, Representante legal del Director 

General del Fideicomiso Mantenimiento Monterrey 

PRESENTE 

Lic. Pablo Arturo Medina Sánchez, Representante legal del 

Director General del Fideicomiso Distrito Tec. 

PRESENTE 

 

 

III. Verificación del quórum legal 

 

En este acto C. Gregorio Hurtado Leija, Titular del Archivo Histórico y Administrativo, hace uso de 
la voz y con lo anterior, se confirma que existe quórum legal para proceder a la realización de la 



 
 
 
 
 

“CIUDAD HEROICA DE MONTERREY, NUEVO LEÓN” 
2021- 2024 

Palacio Municipal de Monterrey 
Zaragoza Sur S/N, Centro, 
Monterrey, N.L./C.P. 64000 
T. (81) 8130 6565 
monterrey.gob.mx 

 
4 

 

primera Sesión Ordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivos de Monterrey, por lo que se 
declara formalmente instalado. 
 
Acto seguido el C. David Caballero Sánchez, Director General de Gobierno y Asuntos 
Interinstitucionales, hace mención lo siguiente: “MUCHAS GRACIAS, POR LO TANTO, SIENDO 
LAS DOCE HORAS CON NUEVE MINUTOS SE DECLARA QUE HAY QUORUM SUFICIENTE 
PARA QUE LOS ACUERDOS QUE SE LLEVEN EN ESTA SESION ORDINARIA DEL GRUPO 
INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY TENGA VALIDEZ, PIDO AL TITULAR 
DE ARCHIVO CONTINUE CON LA LECTURA DE TRABAJOS.” 
 

IV. Lectura del orden del día 

 

El C. Gregorio Hurtado Leija, Titular del Archivo Histórico y Administrativo hace uso de la voz para 
dar la lectura del orden del día convocado bajo el siguiente orden: 
 
1. Bienvenida; 
2. Lista de Asistencia; 
3. Verificación del quórum legal; 
4. Lectura del orden del día; 
5. Aprobación del acta de la sesión de instalación; 
6. Aprobación de las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivos de 
Monterrey; 
7. Asuntos Generales; y  
8. Clausura. 
 
Acto seguido el C. Gregorio Hurtado Leija manifestó: “ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA AL QUE SE ACABA DE DAR LECTURA SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ, 
MUY BIEN, NO HABIENDO COMENTARIOS SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS PRESENTES, 
FAVOR DE LEVANTAR LA MANO O MANIFESTAR CON SU VOZ, ¿QUIÉNES ESTÉN A 
FAVOR?”.  
 
Expresando el C. Gregorio Hurtado Leija: “SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES”. (Con 19 votos a favor). 
  

V. Aprobación del Acta de la sesión de instalación. 

 

Nuevamente el C. Gregorio Hurtado Leija expresó: “A CONTINUACION NOS PERMITIREMOS 
SOMETER A VOTACION EL ACTA DE INSTALACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE 
ARCHIVOS DE MONTERREY, RECUERDO QUE DICHA ACTA FUE CIRCULADA CON 
ANTICIPACION POR ESTA COORDINACION DE ARCHIVOS DE MANERA ELECTRÓNICA A 
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TODOS USTEDES PARA QUE PUDIERAN VERIFICARLO, Y EN SU MOMENTO REALIZAR 
ALGUNA OBSERVACION, SI ES QUE LO TUVIERAN A BIEN, POR LO CUAL PREGUNTO, SI 
ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ PARA ALGUN COMENTARIO RELATIVO AL ACTA 
DE INSTALACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, QUE 
LES RECUERDO QUE ESTA SESIÓN DE INSTALACION FUE EN DICIEMBRE DEL AÑO 
PASADO (2022), ¿SI EXISTE ALGUN COMENTARIO?, MUY BIEN, SI NO ES ASI, SE SOMETE 
A VOTACION DE LOS PRESENTES Y FAVOR DE LEVANTAR LA MANO O MANIFESTAR CON 
LA VOZ, ¿QUIÉNES ESTÉN A FAVOR DE DICHA ACTA?”. 
 
Manifestando el C. Gregorio Hurtado Leija: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. (Con 19 votos a favor).  
 
 

VI. Aprobación de las Reglas de Operación del Grupo Interdisciplinario de Archivos de 

Monterrey. 

 
Manifestando el C. Gregorio Hurtado Leija: “CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA Y SE VA PONER A CONSIDERACION LA VOTACION DE LAS REGLAS DE 
OPERACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, ME 
GUSTARÍA PREGUNTAR SI ALGUNO DE USTEDES O ALGUNA DE USTEDES, ¿TIENE 
ALGÚN COMENTARIO? ANTES DE SOMETERLO A VOTACIÓN LAS REGLAS DE 
OPERACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, MUY 
BIEN, SI NO ES ASÍ, SE PONE A CONSIDERACION LA APROBACIÓN DE LAS REGLAS DE 
OPERACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, POR LO 
CUAL SOLICITO LEVANTAR SU MANO O MANIFESTAR CON SU VOZ, ¿LOS QUE ESTEN A 
FAVOR DE SU APROBACION?”. 

 
Manifestando el C. Gregorio Hurtado Leija: “MUCHAS GRACIAS. POR LO TANTO, SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE 
ARCHIVOS DE MONTERREY”. (Con 19 votos a favor).  
 
 

VII. Asuntos Generales. 

 

A continuación, el C. Gregorio Hurtado Leija Titular del Archivo Histórico y Administrativo hace 
uso de la voz para preguntar si alguien desea hacer uso de la voz: 

 
Manifestando el C. Gregorio Hurtado: “PARA LA SIGUIENTE SESIÓN ESTARÍAMOS TOCANDO 
ENTRE OTROS QUE PUDIERAMOS TAMBIEN CONSIDERAR IMPORTANTES, DOS PUNTOS, 
YO CREO QUE EN MUCHAS DE LAS AREAS EN LAS QUE NOSOTROS PARTICIPAMOS, SI 
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VA RESULTAR MUY IMPORTANTE Y MUY NECESARIO TRABAJAR EN ELLOS, UNO DE 
ELLOS, DE LOS PUNTOS ES, TRABAJAR DE LO QUE SE TRATA LA BAJA DOCUMENTAL DE 
DOCUMENTACIÓN SINIESTRADA, SEGÚN TENGO CONOCIMIENTO, CREO SERVICIOS 
PUBLICOS Y EN EL AREA DE SEGURIDAD, CREO QUE HAY DOCUMENTOS QUE FUERON 
SINIESTRADOS YA SEA POR LLUVIA, POR LA INDEBIDA CONSERVACION O CUIDADO, 
ENTRE DIFERENTES OTROS PUNTOS POR LO CUAL YA NO ES POSIBLE SER 
CONSULTADA NI CUIDADA, CREO QUE SERVICIOS PUBLICOS TAMBIEN, ALGUNAS 
DEPENDENCIAS, ALGUNAS OTRAS QUE TAMBIEN VA SER IMPORTANTE NOS HAGAN DEL 
CONOCIMIENTO PARA PODER IR A REVISARLAS Y DETERMINAR A TRAVES DE UN ACTA 
CIRCUNSTANCIADA Y ACOMPAÑADOS TANTO POR LA CONTRALORIA MUNICIPAL, LOS 
TITULARES DE LA DEPENDENCIAS QUE SE TRATE, QUE TENGAN DOCUMENTACIÓN 
SINIESTRADA Y ALGUNAS OTRAS ÁREAS INVOLUCRADAS EN ESTE TIPO DE TEMAS, 
PROTECCION CIVIL, ENTRE OTRAS, PARA PODER REVISAR Y LEVANTAR LAS ACTAS 
CORRESPONDIENTES Y DETERMINAR QUE EFECTIVAMENTE SON DOCUMENTOS QUE 
YA NO PUEDEN CONSERVARSE, QUE YA NO TIENE UTILIDAD POR QUE FUERON 
SINIESTRADOS, YA NO TIENEN VALOR EN SEGUIR CONSERVANDOLOS EN ALGUN 
LUGAR Y PROCEDER A SU BAJA, ¿POR QUÉ? POR QUE ESA ACTA, UNA VEZ QUE SE 
ESTABLEZCA, SE LE ANEXEN LOS DOCUMENTOS QUE COMPRUEBEN QUE DEBEN DE 
SER BAJA POR SER DOCUMENTOS SINIESTRADOS, SE TRAERIA A APROBACION DE 
ESTE GRUPO INTERDISCIPLINARIO PARA PROCEDER EN CONSECUENCIA A SU 
DESTRUCCION, EN ESTE CASO”. 
 
Continua en un segundo punto el C. Gregorio Hurtado Leija: “TAMBIÉN VA SER IMPORTANTE 
EN EL TEMA QUE IMPLICA A LAS DEPENDENCIAS PARAMUNICIPALES, SE TOMO LA 
DECISIÓN DE QUE LAS DEPEDENCIAS PARAMUNICIPALES FORMARAN PARTE DE ESTE 
GRUPO INTERDISCIPLINARIO PARA QUE NO ESTUVIERAN TRABAJANDO DE MANERA 
AISLADA DE LO QUE TIENEN QUE HACER EL MUNICIPIO DE MONTERREY EN EL TEMA 
ARCHIVISTICO, LA LEY GENERAL ESTABLECE QUE CADA ENTIDAD VA TENER SUS 
PROPIAS REGLAS DE OPERACIÓN, SU PROPIO GRUPO, TRABAJAR DE MANERA 
INDIVIDUAL EN SUS PROPIOS DOCUMENTOS, SIN EMBARGO, POR TRATARSE DE 
ENTIDADES QUE PERTENECEN AL MUNICIPIO DE MONTERREY, AÚN Y CUANDO SEAN 
TAMBIEN ENTIDADES OBLIGADAS, LA LEY NOS PERMITE QUE A TRAVES DE UN 
CONVENIO PODAMOS TRABAJARLO DE MANERA CONJUNTA, ENTONCES LO QUE 
QUEREMOS TRABAJAR PARA LA SIGUIENTE ES PREPARAR ESTOS CONVENIOS PARA 
QUE LOS INSTITUTOS FIRMEN CON EL MUNICIPIO DE MONTERREY EL TRABAJAR DE 
MANERA CONJUNTA, QUE YA LO ESTAMOS HACIENDO, PERO PARA PONERLO DE 
MANERA FORMAL Y APROBARLO AQUÍ EN NUESTRO GRUPO, PUES TAMBIEN QUE SE 
TENGA FORMALMENTE A LOS INSTITUTOS COMO PARTE DE ESTE GRUPO 
INTERDISCIPLINARIO Y DE LOS TRABAJOS EN CONJUNTO EN MATERIA ARCHIVISTICA”. 
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Enseguida se le concede el uso de la voz a la C. María de Lourdes Williams Couttolenc, titular del 
Órgano Interno de Control y manifestó: “GRACIAS, CREO QUE ES IMPORTANTE COMENTAR 
CON EL GRUPO, QUE LA DIRECCIÓN DE TRANSPARENCIA Y LA CONTRALORÍA 
ELABORAMOS UN PROYECTO DE REGLAMENTO DE ARCHIVO, QUE YA COMPARTIMOS 
CON EL MAESTRO GREGORIO, QUE QUIZAS VALGA LA PENA COMENTARLO CON TODOS 
O QUE LO PUEDAN REVISAR ENTRE TODOS, SI ES IMPORTANTE TENER UNA NORMATIVA 
MUY CLARA PARA EVITAR FUTURAS RESPONSABILIDADES EN MATERIA, SOBRE TODO 
CUANDO TOMEMOS LA DECISION DE TENER QUE DESTRUIR DOCUMENTACION QUE 
POR ALGUNA CAUSA, SINIESTRO O DE MÁS TENGA PROBLEMA, SOBRE TODO POR QUE 
DE ACUERDO CON LA LEY DE TRANSPARENCIA LA CONSERVACION DE ARCHIVOS SE 
HA VUELTO CADA VEZ MAS COMPLICADA EN VIRTUD DE QUE ESTABLECE SITUACIONES 
IDONEAS COMO SI LAS DEPENDENCIAS CONTARAMOS CON UNAS INFRAESTRUCTURAS 
TANTO FISICAS COMO TECNOLOGICAS DE PRIMER NIVEL, ASI ESTA CONTEMPLADA LA 
LEY Y LA REALIDAD ES QUE UNA DEPENDENCIA DE GOBIERNO, NI SIQUIERA A NIVEL 
FEDERAL TIENE ESA CAPACIDAD TAL CUAL ESTA CONSIDERANDO, PERO CREO QUE 
TENIENDO UN REGLAMENTO MUNICIPAL DE ARCHIVOS, NOS VAMOS A PROTEGER UN 
POQUITO EN CUANTO A ESA TOMA DE DECISIONES MIENTRAS MAS PRONTO 
PUDIERAMOS SOMETERLO A CONSIDERACION DE APROBACION DEL AYUNTAMIENTO, 
ESTARÍAMOS UN POQUITO MAS TRANQUILOS TODOS EN FUNCIÓN A SITUACIONES 
INCLUSIVE IMPREVISTAS COMO ES ESA, EL HECHO DE QUE SE PUEDA PERDER UN 
DOCUMENTO O QUE SEA UN SINIESTRO, Y SOBRE TODO, BUENO COMO BIEN DECIA EL 
MAESTRO GREGORIO, RECIBIMOS LA MAYORÍA DE NOSOTROS ARCHIVOS MUY 
ANTIGUOS EN MUY MALAS CONDICIONES O EN LUGARES POCO APROPIADOS QUE NO 
NOS GARANTIZAN LA CONSERVACION DE LOS MISMOS Y HOY POR HOY CUANDO HACEN 
SOLICITUDES DE TRANSPARENCIA DE AÑOS MUY ANTIGUOS CON LA MAYOR PARTE DE 
LAS DEPENDENCIAS NO CONTAMOS CON INFORMACIÓN O SI CONTAMOS CON ELLA, NO 
ES FACTIBLE ENTREGAR, EN VIRTUD DE SU DETERIORO POR EL PASO DE LOS AÑOS O 
POR LA FALTA DE CUIDADO EN SU CONSERVACION Y MANTENIMIENTO.” 
 
Enseguida hace uso de la voz el Mtro. Gregorio Hurtado Leija, titular del Archivo Histórico y 
administrativo manifestando lo siguiente: “MUCHASIMAS GRACIAS CONTRALORA, MUY 
PERTINENTE SUS COMENTARIOS, EFECTIVAMENTE RECIBIMOS UN PROYECTO DE 
REGLAMENTO DE ARCHIVOS DE MONTERREY Y ESTAMOS TRABAJANDO, EN ESE 
PROYECTO Y EN UNO QUE HABIAMOS INICIADO NOSOTROS A TRABAJAR, VA SER MUY 
IMPORTANTE COMPARTIRLO, SI NOS PERMITE CON TODOS LOS INTEGRANTES PARA 
QUE TAMBIEN PUEDEN EMITIR OPINIONES POR QUE AL FINAL DEL DÍA ES UN TRABAJO 
QUE NOS IMPACTA Y COMPETE A TODOS, PARA UNA VEZ QUE TENGAMOS EL 
PRODUCTO CONCLUIDO O TERMINADO, EN BASE A LOS PROYECTOS QUE EXISTEN Y 
NOS COMPARTIERON AMABLEMENTE LA DIRECCION DE TRANSPARENCIA, SOMETERLO, 
MAS BIEN, PREGUNTAR EN ESTE CASO VER LA FORMA EN QUE SE PRESENTARIA, YA 
SEA EL ALCALDE, DIRECTAMENTE A TRAVES DE UNA PROPUESTA, YA SERIA CUESTIÓN 
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DE QUE SE DEFINIERA, PERO SI EL CABILDO DE MONTERREY PUDIERA APROBAR A LA 
BREVEDAD, ESTUVIERA EN OPERACIÓN PARA TRABAJO DE TODOS, MUCHISIMAS 
GRACIAS”.  
 
 
  

VIII. Clausura. 

 
 
Manifestando el C. David Caballero Sánchez, Director General de Gobierno y Asuntos 
Interinstitucionales de la Secretaría del Ayuntamiento: “AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA PARA 
LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO 
INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY, SIENDO LAS 12-DOCE HORAS CON 
30-TREINTA MINUTOS, ME PERMITO DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA 
MISMA, MUCHAS GRACIAS.” 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LIC. DAVID CABALLERO SÁNCHEZ 
DIRECTOR GENERAL DE GOBIERNOS 
Y ASUNTOS INTERINSTITUCIONALES 

DE LA SECRETARIA DEL 
AYUNTAMIENTO DE MONTERREY 

 

MTRO. GREGORIO HURTADO LEIJA 
TITULAR DE ARCHIVO HISTORICO Y 

ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARIA 
DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE MONTERREY 
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LIC. CHRISTOPHER AUGUSTO 
MARROQUÍN MITRE 

DIRECTOR DE ASUNTOS JURIDICOS 
DE LA SECRETARIA DEL 

AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MONTERREY 

LIC. KATIA LIZBETH SALAZAR REYES 
DIRECTORA DE PLANEACION, ENLACE 
Y PROYECTOS ESTRATEGICOS DE LA 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL 
MUNICIPIO DE MONTERREY 

 

ING. RAUL ROBLES GOMEZ 
DIRECTOR DE TRANSPARENCIA DE LA 

CONTRALORIA MUNICIPAL DE 
MONTERREY 

LIC. MARIA DE LOURDES 

WILLIAMS COUTTOLENC 

CONTRALORA MUNICIPAL DE 

MONTERREY 

 

CP. RAFAEL SERNA SANCHEZ 
SECRETARIO DE FINANZAS Y 

ADMINISTRACION DEL MUNICIPIO DE 
MONTERREY 

 

LIC. EDILBERTO GONZALEZ SERNA 
DIRECTOR DE SOPORTE E 
INFRAESTRUCTURA DE LA 

SECRETARIA DE INNOVACION Y 
GOBIERNO ABIERTO DEL MUNICIPIO 

DE MONTERREY 
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C. SARA ORTIZ HERNÁNDEZ 
DIRECTORA DE ENLACE MUNICIPAL 

DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL 

 
LIC. EDUARDO SAUCEDO TORRES 

INSPECTOR GENERAL DE COMANDO, 
INTELIGENCIA Y DESARROLLO 

INSTITUCIONAL DE LA SECRETARÍA 
DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN A LA 

CIUDADANÍA DEL MUNICIPIO DE 
MONTERREY 

 

  C. DAVID RICARDO MARTINEZ 
ARREDONDO 

EN REPRESENTACION DE LA 
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO 

SOSTENIBLE DEL MUNICIPIO DE 
MONTERREY 

 

LIC. EZEQUIEL OMAR VILLAGÓMEZ 
RODRÍGUEZ 

SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA 
SOSTENIBLE DEL MUNICIPIO DE 

MONTERREY 
 

LIC. MARLA CANO GUERRA 
DIRECTORA DE ENLACE MUNICIPAL 

DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO 
ECONOMICO DEL MUNICIPIO DE 

MONTERREY 
 

 
LIC. FRANCISCO DANIEL CASTRO 

RODRÍGUEZ 
DIRECTOR DE ENLACE MUNICIPAL DE 

LA SECRETARIA DE SERVICIOS 
PÚBLICOS DEL MUNICIPIO DE 

MONTERREY 
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DRA. CINTIA SMITH 
SECRETARIA DE INNOVACION Y 

GOBIERNO ABIERTO DEL MUNICIPIO 
DE MONTERREY 

 

LIC. MARÍA DEL ROCÍO SALAZAR 
MERCADO  

DIRECTORA GENERAL PARA LA 
PROMOCION DEL BIENESTAR DE LA 

SECRETARIA DE DESARROLLO 
HUMANO E IGUALDAD SUSTANTIVA 

DEL MUNICIPIO DE MONTERREY 
 

C. EDUARDO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ 
COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE 

LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL 
MUNICIPIO DE MONTERREY 

 

LIC. ARELY ARREOLA GONZALEZ  
DIRECTORA DE INFANCIA DEL 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL 

MUNICIPIO DE MONTERREY 
 

MTRA. DEISY HERNANDEZ MORENO 
DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO DE 

LAS MUJERES REGIAS DEL MUNICIPIO 
DE MONTERREY 

 

LIC. SHERLINNE ARLENE CEPEDA 
MÉNDEZ 

EN REPRESENTACION DE LA 
DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO 

DE LA JUVENTUD REGIA DEL 
MUNICIPIO DE MONTERREY 
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HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTE  
A LA SESIÓN ORDINARIA DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS DE MONTERREY DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2023. 

LIC. JESÚS ANTONIO CONTRERAS 
REPRESENTANTE LEGAL DEL 

DIRECTOR GENERAL DEL 
FIDEICOMISO MANTENIMIENTO 

MONTERREY 
 

LIC. JORGE EDUARDO ROMO GARCÍA 
REPRESENTANTE LEGAL DEL 

DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE PLANEACIÓN URBANA 

Y CONVIVENCIA DE MONTERREY 
 

LIC. PABLO ARTURO MEDINA SÁNCHEZ 
 REPRESENTANTE LEGAL DEL 

DIRECTOR GENERAL DEL 
FIDEICOMISO DISTRITO TEC 


